

2/07

# zpravodaj od pramene

O B C E K O N S T A N T I N O V Y L Á Z N Ě  
BŘETISLAV DAŇKOV DLOUHÉ HRADIŠTĚ NOVÁ VES OKROUHLÉ HRADIŠTĚ POLOUČANY POTÍN ŠIPÍN



## Z OBCE *Vážení*

Obecní tamtamy

Zastupitelstvo

Rada

*Blahopřejeme*

Ze školy / zápis

Kulturní dům

Fond bytového rozvoje

Daň z nemovitostí

## SPOLEČNOST

Vánoce Poutníků

Obecní ples

Farnost

## KOLEM NÁS

Program kina

Kulturní kalendář

ZDARMA

## aktuality

**Stav počtu obyvatel**

	k 1.1. 2007	v r. 1838
Konstantinovy Lázně	664	0
Okrouhlé Hradiště	137	326
Nová Ves	49	193
Břetislav	26	84
Dlouhé Hradiště	20	179
Poloučany	18	136
Potín	9	98
Šipín	0	41
<b>CELKEM</b>	<b>923</b>	<b>1057</b>

## ohlednutí

**Vánoce Poutníků**

## Vážení spoluobčané

*máme za sebou rozpolupný měsíc leden, který zpočátku vůbec nebyl hodný svého názvu a připomínal spíše předjaří. Naopak jeho druhá polovina nám dala zavučenu. Opět jsme se museli sklonit nad všemocnou přírodou a mnohdy se opravdu obávat o vlastní zdraví a v některých momentech dokonce i životy. Orkán z 18. na 19. ledna výrazně ochromil život v celé zemi. V regionu Konstaninových Lázní našťástí větrná smršť ve srovnání s jinými lokalitami nějaké mimořádné škody nenapáchala. Nepříjemné bylo, že řada domácností byla téměř dva dny bez elektrického proudu. Bohužel i přes veškeré urgencye a dotazy bylo zpočátku téměř nemožné zjistit aspoň částečné informace o postupu odstraňování vad. A tak logicky byly na řadě postupně největší lokality bez proudu až nakonec se odstraňovali závady menšího rozsahu. Rozsáhlé jsou rovněž škody na lesních porostech. I tentokrát jsme "dopadli" celkem v rámci možnosti ještě přijatelně. Odhaduje se, že v obecních lesích leží něco okolo 450 m<sup>3</sup> převážně smrkového dřeva.*

*Doufejme, že nás v dohledné době kromě očekávané sněhové nadílky nečeká nějaká další obdobná kalamita a my se budeme moci již intenzivně věnovat přípravě na novou lázeňskou sezonu. Začátkem února zahajují provoz lázeňská zařízení a tak nejen ulice obce opět ožijí postupně tím pravým lázeňským ruchem.*

KAREL TÝZL, STAROSTA OBCE

## obecní tamtamy

**... aneb co uniklo Kelišové**

Tak nevím zda by stará Kelišová více plakala či se radovala při roznášení tutové zprávy, že po dlouholeté nabídce a postupném snižování prodejní ceny našla svého kupce legenda Konstantinolázeňského kulturního života - budova kina. Domnívám se (osobně), že obci prodejem vznikl jakýsi závazek pokusit se co nejdříve dát "dohromady" nyní jediný kulturní stánek v obci, aby se stal její pýchou a ne ostudou. O této problematice více na jiném místě zpravodaje.

Radostnějších zpráv, především pro obecní pokladnu, bylo z počátku roku podstatně více. Příjemné bylo, že se po delší době významně pohnuly ceny za výkup dřevní hmoty. Což je při přibližném objemu okolo 1200 m<sup>3</sup> plánované těžby za rok poměrně významný příspěvek. V této souvislosti bych rád upřesnil některé mylné informace, které nejen kamarádky staré Kelišové trousí po vsi. Hospodaření v lesích probíhá v desetiletých cyklech. Na toto období zpracovávají specialisté tzv. Lesní hospodářský plán, který stanovuje celkem podrobný režim jak se v lesích bude hospodařit. V žádném případě se netýká jen těžby. A pokud mohu mluvit za naši obec, nikdo by si nedovolil vlastní majetek jakýmkoli způsobem znehodnocovat a dělat kroky v rozporu s tímto dokumentem.

Svého nového majitele získal i druhý pozemek určený na výstavbu rodinného domku (vedle Pubrdlů) v Konstantinových Lázních, prodávaný prostřednictvím realitní kanceláře Harvila. Po dlouhé době snad obec čeká díky nové výstavbě brzký přírůstek co se týče obyvatel (jaký je trend zjistíte na jiném místě). Zdá se, že se našel vážný zájemce na poslední pozemek určený k zástavbě domkem (za Kostohryzů) rovněž v Lázních. Příznivá je i zpráva z dotačního programu Leader +, kde vznikl zůstatek financí okolo 100 tis. Kč, které případnou na projekt obce, který nebyl v první vlně podpořen - Projektová dokumentace na rekonstrukci čp.5 Konstantinovy Lázně (policiie). Finance budou sice stačit jen na dílčí část tohoto projektu, ale určitě každý kousek je dobrý a zvláště když je podpořen 100% dotací. Akce, jejímž cílem je připojit Dlouhé Hradiště na veřejný vodovod, je v současné době ve fázi příprav na výběr dodavatele stavebních prací.

KAREL TÝZL, STAROSTA OBCE

**Do posledního místa zaplněný kostel v Okrouhlém Hradišti při půlnoční bohoslužbě, při níž byla pečetěna pokladnička Tříkrálové sbírky. 26.12. se Poutníci vydali do Černošína, kde připravili tradiční setkání u betléma.**

[www.konst-lazne.cz](http://www.konst-lazne.cz)

## Usnesení čj.4/1/2007/ZO ze zasedání Zastupitelstva obce Konstantinovy Lázně ze dne 17. 1. 2007

### Zastupitelstvo obce:

#### I. bere na vědomí:

1. Kontrolu usnesení.
2. Zprávu o činnosti obecního úřadu mezi zasedáními.
3. Zprávu o činnosti rady obce.
4. Diskusi s občany.
5. Zprávu o činnosti finančního výboru.
6. Korespondenci manž. Radových, Lázeňská 13, Konstantinovy Lázně.
7. Nabídku manž. Skalových, Růžová 34, Konstantinovy Lázně k odkoupení části p. p. č. 1380 v pásmu kanalizační stoky.
8. Informaci o rekonstrukci prodejny potravin - Jednota, s. d., Tachov.

#### II. schvaluje:

1. Návrhovou komisi.
2. Ověřovatele zápisu.
3. Program jednání.
4. Záměr prodeje p. p. č. 1620 a p. p. č. 11/1 v k. ú. Okrouhlé Hradiště.
5. Revokaci usnesení čj. 3/12/2006/ZO-II./11.
6. Rozpočtovou změnu č. 5/2006 dle přílohy č. 10.
7. Smlouvu o bezúplatném převodu majetku mezi Obcí Konstantinovy Lázně a HZS Plzeňského kraje.
8. Investiční záměry pro rok 2007 na:
  1. Chodník + veřejné osvětlení, ul. Hradištská - s podporou dotace
  2. Projektová dokumentace na komunikaci v ul. Pod Vrchem a K Panence Marii.
9. OZV č. 1/2007 o vytvoření a použití účelového fondu ke zlepšení stavu bytového fondu na území Obce Konstantinovy Lázně.
10. Vyhlášení výběrového kola pro poskytnutí půjček z Fondu bytového rozvoje s uzávěrkou přijímání žádostí do 28. 2. 2007.
11. Program obnovy Obce Konstantinovy Lázně na období 2007 - 2010.
12. P. K. Týzla a p. V. Smetanu jako členy komise pro zjišťování průběhu hranic v rámci obnovy operátu v k. ú. Konstantinovy Lázně.
13. Záměr prodeje části p. p. č. 512/2 v k. ú. Konstantinovy Lázně.
14. Dodatek č. 8 ke smlouvě č. KL1-2004.
15. Smlouvu č. KM/1/2007/KL.

#### IV. ukládá:

1. Starostovi jednat ve věci odkoupení části p. p. č. 1380 v k. ú. Konstantinovy Lázně.

KAREL TÝZL, STAROSTA

IVANA HAMPAPOVÁ, MÍSTOSTAROSTKA

## ze základní školy

### Z á p i s d o 1 . r o č n í k u

**Zápis do 1. ročníku ZŠ Konst. Lázně se bude konat v pondělí**

**5. února 2007 v budově školy od 13.00 do 16.00 h.**

**K zápisu jsou zvány všechny děti narozené v období  
od 1.9.2000 do 31.8.2001.**

**Rodiče s sebou přinesou rodný list dítěte  
a občanský průkaz.**

**Na všechny děti se v naší školičce těšíme.**

Alena Kařavská, ředitelka ZŠ

## rada obce

Dne 10. ledna 2007 se konalo třetí jednání rady obce za přítomnosti všech jejích členů. Bylo schváleno: udělení výjimky z obecně závazné vyhlášky č. 26 na pořádání akce dne 10.2.2007 p. Miloši Kaněroví ve Sportbaru Konstantinovy Lázně, platové výměry ředitelkám příspěvkových organizací pí Mgr. Aleně Kařavské a pí Jiřině Pochopové a to na základě změny legislativy. Protože se změnila cena za 1 litr pohonných hmot, musela být změněna i směrnice, která se týká poskytování cestovních náhrad a výše stravného a tak byla schválena Směrnice č. 1/2007, která se této problematiky týká.

V roce 2007 proběhnou oslavy 60. let Sboru dobrovolných hasičů a TJ Sokol Konstantinovy Lázně, oddílu kopané. Obě organizace předložily požadavky na poskytnutí příspěvků na uspořádání oslav a radou obce byly schváleny a to ve výši 5.000,- Kč pro každou organizaci. Další výdaj ve výši 5.000,- Kč se týká sněhové radlice za traktor, kterou měla obec již několik let zapůjčenou od SÚS Stríbro. Nyní, když ji vlastník nabídl k odprodeji, rada schválila její nákup. Dále byla schválena nová veřejnoprávní smlouva na výkon přestupkové agendy s Městem Bezručice a to na dobu do roku 2010.

Schvalovacímu procesu rady obce též podlela žádost p. Mrnky, který bude provozovat jednu z dřevostaveb na parkovišti v Konstantinových Lázních a žádal o souhlas s umístěním předzahrádky v letním období a předložil nákres vzhledu. Panu Radku Macákovi z Okrouhlého Hradiště byl schválen nájem rybníka na p.p.č. 334 v k.ú. Poloučany a starosta obce byl pověřen podpisem nájemní smlouvy.

V rámci probíhajících inventur majetku obce byla schválena likvidace vybavení kina a bylo rozhodnuto, že sedačky budou ponechány bezúplatně případnému kupujícímu s tím, že v případě jejich likvidace by je opět bezúplatně přednostně nabídl zpět obci, promítačky s příslušenstvím budou ponechány v majetku obce a zbytek (např. reflektory) bude vyřazen z evidence. Poté rada schválila menší stavební úpravy foyeru v kulturním domě KOS - úpravu schodiště + dělicí příčku - s předpokládanými náklady do 20.000,- Kč. Rozdělení prostoru oddělí provoz Sportbaru od části, kterou může využívat obec k různým akcím. S KD KOS má souvislost i další schválený bod a to dodatek smlouvy o nájmu nebytových prostor se Stanislavem Radou ml. na pronájem prostor šatny pro místní kapelu a to do 31.1.2008.

Rada naopak neschválila žádost o.s. Aragonit Karlovy Vary a Fondu ohrožených dětí o finanční příspěvek, protože obec podporuje jiné aktivity. Taktéž nebyla schválena účast obce na projektu Lázeňského hájku v Rožnově pod Radhoštěm. Posledním bodem jednání rady bylo schválení programu zastupitelstva obce dne 17.1.2006.

IVANA HAMPAPOVÁ, MÍSTOSTAROSTKA OBCE



## ze zastupitelstva

Poprvé v novém volebním období se zastupitelstvo vydalo "na cesty" a své pravidelné jednání načasovalo na středu 17. ledna do pohostinství U Marienky v Okrouhlém Hradišti. Pro pracovní zaneprázdnění byl z jednání omluven p. Večeřa a z části jednání p. Zwettler a Surovčík. Někteří další zastupitelé si příliš nepotrpěli na dochvilnost a tak zasedání začalo s drobným opožděním.

Neobvyklý počet občanů na jednání dal tušit, že neobvykle se rozvine i pravidelný bod veřejného zasedání "Diskuse s občany". Téměř hodinu probíhaly dotazy a připomínky veřejnosti. Škoda jen, že někteří občané si "schovávají" řadu dotazů, připomínek a zjištěných nedostatků až na jednání zastupitelů. Nejméně dvě třetiny řečených připomínek se týkaly především nedostatků v údržbě veřejných prostranství, funkci veřejného osvětlení tedy provozních záležitostí. Ty lze efektivně řešit vždy neprodleně a to pokud občan zjištěný problém nahlásí na obecní úřad buď telefonicky nebo osobně. Budeme Vám vděční pokud jakékoli zjištěné vady a nedostatky nám co nejdříve nahlásíte. Ne vždy pracovníci obce problémy včas odhalí.

Tradičně se řada bodů týkala pozemkových záležitostí. Schváleny byly záměry prodeje pozemku v Konstantinových Lázních (vedle Linků) a v Okrouhlém Hradišti pod návsi (okolo objektu dřívějších Státních statků). Na pořadu byla aktualizace "Programu obnovy Obce Konstantinovy Lázně" což je v podstatě jakýsi plán rozvoje obce na období 2007-2010. Aktualizací prochází na začátku každého volebního období. Veřejnosti bude k dispozici na internetových stránkách obce ([www.konst-lazne.cz](http://www.konst-lazne.cz)). Hodně dlouho se řešily případné investice obce na rok 2007. Nakonec se dospělo k závěru, že obec v letošním roce bude usilovat o získání dotace na rekonstrukci chodníku a veřejného osvětlení v Konstantinových Lázních v úseku od kaple a okolo ní ul. Hradištskou až po odbočku do ul. Růžová (směr Břetislav). Cílem je především odstranit velmi nebezpečný a frekventovaný úsek (pro chodce) v této části obce. Současně bude v rámci této akce nasvícena speciálním osvětlením kaple. Druhou investicí bude projektová dokumentace na vybudování komunikace v ul. Pod Vrchem a K Panence Marii v Konstantinových Lázních tak aby se v následujících obdobích mohla obec ucházet o dotaci na vlastní realizaci.

Další jednání zastupitelstva proběhne ve středu 21. února 2007 v DPS Konstantinovy Lázně v 18:00 hodin.

KAREL TÝZL, STAROSTA OBCE

## poděkování

*Děkujeme všem spoluobčanům, kteří nám projevili soustrast v naší těžké chvíli.*

RODINA SUROVČÍKOVÁ

## radnice informuje

### Daň z nemovitostí od roku 2007

Od 1. ledna 2007 je v platnosti nový tiskopis Přiznání k dani z nemovitostí (č. MR 5450 vzor 9), který od roku 2007 nahrazuje dosavadní tiskopisy Přiznání k dani z nemovitostí. Nový jednotný tiskopis slouží pro všechny typy daňového přiznání (řádné, dílčí, dodatečné a opravné) a pro všechny předměty daně, tj. pozemky, stavby i jednotky (byty a samostatné nebytové prostory). K základnímu tiskopisu byly vydány také rozšiřující samostatné listy pro daň z pozemků, k dani ze staveb a přílohy k těmto listům. Postup při vyplňování je podrobně popsán v tiskopisu Pokyny pro vyplnění přiznání k dani z nemovitostí od roku 2007 (č. MF 5450-1 vzor 11). Původní tiskopisy nelze dále používat.

Tiskopisy daňového přiznání včetně příloh a pokynů k vyplnění lze obdržet u kteréhokoli finančního úřadu (v současné době je omezené množství těchto tiskopisů i na místním obecním úřadě). V elektronické podobě jsou tiskopisy k dispozici ke stažení na webových stránkách české daňové správy (<http://cds.mfcr.cz>) v nabídce Daňové tiskopisy a na stránkách Ministerstva financí (<http://mfcr.cz>) v sekci Daně a cla (nabídka Daně).

Přiznání k dani z nemovitostí lze též podat elektronicky formou datové zprávy opatřené nebo neopatřené zaručeným elektronickým podpisem, a to ve tvaru a struktuře a za podmínek zveřejněných Ministerstvem financí, v aplikaci Elektronické podání pro daňovou správu na webových stránkách české daňové správy (<http://cds.mfcr.cz>) v nabídce Elektronické zpracování písemností a na stránkách Ministerstva financí (<http://www.mfcr.cz>) v sekci Daně a cla.

Změnily se rovněž termíny pro zaplacení daně z nemovitostí. Nepřesahují-li daňová povinnost 5 000,-- Kč, je pro všechny poplatníky daně splatná najednou, a to nejpozději do 31. května zdaňovacího období. Přesahuje-li daňová povinnost 5 000,-- Kč, je možné ji u:

- a) poplatníků daně provozujících zemědělskou prvovýrobu uhradit ve dvou stejných splátkách, a to nejpozději do 31. srpna a do 30. listopadu zdaňovacího období;
- b) u ostatních poplatníků daně uhradit ve dvou stejných splátkách, a to nejpozději do 31. května a do 30. listopadu zdaňovacího období.

Od 1. ledna 2007 dochází ke změně průměrné ceny zemědělských pozemků pro daň z nemovitostí pro katastrální území:

Břetislav	z 2,34 Kč/m <sup>2</sup>	na 2,47 Kč/m <sup>2</sup>
Poloučany	z 2,94 Kč/m <sup>2</sup>	na 3,03 Kč/m <sup>2</sup> .

Na obecním úřadě jsou v omezeném množství k dispozici tyto formuláře:

1. Přiznání k dani z příjmů fyzických osob
2. Přiznání k dani silniční
3. Prosím o zveřejnění poděkování v nejbližším vydání zpravodaje.
4. Přiznání k dani z nemovitostí

## POŠTA - PROVOZNÍ DOBA

**Počínaje 1. únorem 2007 se mění**

**provozní doba Pošty**

**v Konstantinových Lázních následovně:**

**Po, Út, Čt a Pá**

**8:00 - 11:00 hodin /13:00 - 16:00 hodin**

**St 8:00 - 11:00 hodin /13:00 - 17:00 hodin**

## radnice informuje

### Výběrové kolo na půjčky z Fondu bytového rozvoje

Obecní úřad vyhláší výběrové kolo pro poskytnutí půjček z Fondu bytového rozvoje s uzávěrkou přijímání žádostí do 28. 2. 2007.

Dne 17. 1. 2007 byla schválena nová obecně závazná vyhláška, která rozšiřuje druhy půjček z fondu bytového rozvoje. Nyní si můžete na zvelebení obytných domů a bytů půjčit na tyto účely:

p. č.	Název/účel	splatnost	úrok	Max. hranice
01	Obnova střešní krytiny vč. případné opravy krovů nebo podkladních konstrukcí	4 roky	4 %	80 tis. Kč
02	Dodatečné odizolování domu proti zemní vlhkosti	3 roky	4 %	50 tis. Kč
03	Obnova fasády vč. klempířských prvků	3 roky	4 %	60 tis. Kč
04	Zřízení WC, koupelny nebo sprchového koutu v bytě či domě	3 roky	4 %	30 tis. Kč
05	Připojení domu k inženýrským sítím	3 roky	4 %	20 tis. Kč
06	Výměna oken - rodinný dům - byt	3 roky	4 %	60 tis. Kč 40 tis. Kč
07	Zateplení - rodinný dům - byt	4 roky	4 %	80 tis. Kč 50 tis. Kč
08	Přístavba nebo nástavba rodinného domu	4 roky	4 %	80 tis. Kč
09	Přechod na ekologický způsob vytápění a ohřevu TUV - tepelné čerpadlo - solární - plyn	4 roky	4 %	100 tis. Kč 80 tis. Kč 50 tis. Kč

Půjčku nelze získat opakovaně u téhož domu a téhož bytu na stejný titul. Splácení půjčky včetně úroků je upraveno smlouvou o půjčce. Formulář žádosti o poskytnutí půjčky je k dispozici na obecním úřadě, obsahuje: jméno, příjmení žadatele, adresu bydliště, přesné označení domu nebo bytu, pro který je žádost podána, uvedení účelu půjčky, požadovanou částku půjčky, předpoklad zahájení a dokončení stavební akce, návrh na stanovení záruky za poskytnutou půjčku minimálně ve výši 100 % její předpokládané výše, potvrzení o výši čistého příjmu žadatele (obou manželů), údaje o dalších půjčkách žadatele a výši měsíčních splátek. K žádosti jsou nutné tyto přílohy: doklad o vlastnictví domu nebo bytu (výpis z KN, ne starší jednoho měsíce), stavební povolení nebo jiný doklad o přípustnosti stavební akce, na níž nebo v jejímž rámci je žádáno o půjčku, projektová dokumentace. *Bližší informace Vám poskytne obecní úřad.*

### HLEDÁME FOTOGRAFIE

Pro nově připravovanou naučnou stezku hledáme jakékoli fotografie :

1. Lanové dráhy, která do roku 1956 svázela kamenivo z hradištského kamenolomu na vlakové nádraží u Břetislavi
  2. Nakládací rampy na vlakové zastávce u Břetislavi
  3. Plnění parní lokomotivy vodou na mostě mezi Břetislaví a Strahovem na Hadovce
- Prosíme majitele či znalce podobných fotografií o jakoukoli informaci na tel. 374 625 566, 724 286 058 nebo osobně Jiří Kalista

## blahopřejeme

V měsíci únoru se dožívají významného životního jubilea tito naši občané:

**Jelen Vlastimil**  
**Bouše Vlastimil**  
**Veselý Josef**  
**Hošek Josef**  
**Pergler Josef**  
**Reitermanová Marie**

## Ú N O R O V É kalendárium

**Čt 1.2. / KONCERT**  
*lidovky, country hraje na kytaru a zpívá Jarda Rein s manželkou; jídelna komplexního léčebného ústavu Prusík, začátek v 19,00 hod., vstupné 30,- Kč*

**So 3.2. / TANEČNÍ VEČER**  
*hraje Lubomír Machala, jídelna komplexního léčebného ústavu Prusík, začátek v 19,00 hod., vstupné 30,- Kč*

**Čt 8.2. / POSEZENÍ S CITEROU**  
*hraje Jan Zahradka v restauraci hotelu Jirásek od 19,30 hod.*

**Pá 9.2. TŘEBEL KRAJINA PO BITVĚ**  
 autorské vyprávění *PHDr. Václava Matouška* o této knize, jídelna komplexního léčebného ústavu Prusík, začátek v 19,30 hod.

**So 10.2. / TANEČNÍ VEČER**  
*hraje EVERGREEN DUO, jídelna komplexního léčebného ústavu Prusík, začátek v 19,00 hod., vstupné 30,- Kč*

**So 10.2. / OLDIES DISKO NIGHT**  
 Sportbar v KD KOS, večer s nejen nestárnoucími disko a rockovými hity, start 20:59 SEČ

**Čt 15.2. / KONCERT DECHOVÉ HUDBY**  
*hraje orchestr Oty Hellera, jídelna komplexního léčebného ústavu Prusík, začátek v 19,00 hod., vstupné 30,- Kč*

**So 17.2. / TANEČNÍ VEČER**  
*hraje IMPALA DUO, jídelna komplexního léčebného ústavu Prusík, začátek v 19,00 hod., vstupné 30,- Kč*

**Čt 22.2. / FOLKLÓRNÍ KONCERT**  
*s dudami - v lidových krojích hraje duo Švík+Chaloupka, jídelna komplexního léčebného ústavu Prusík, začátek v 19,00 hod., vstupné 30,- Kč*

**So 24.2. / TANEČNÍ VEČER**  
*hraje EVERGREEN DUO, jídelna komplexního léčebného ústavu Prusík, začátek v 19,00 hod., vstupné 30,- Kč*

**So 24. 2. / MAŠKARNÍ REJ 2007**  
 Alžbětin dvůr, Konstantinovy Lázně  
 15:00 hodin - Dětský diskorej  
 20:59 hodin - Dospěláckej

**program kina**

**BEZDRUŽICE / ÚNOR**

**Pá 02. 02.** / CASINO ROYALE,

Kč 50,- / začátek ve 20:00 hodin

*Daniel Craig se ujímá nové herecké mise: ztvárnit agenta 007 v jeho prvním příběhu, kdy si ještě nebyl ani jistý, zda chce "protřepat, nemíchat" diváky či martini; dobrodružný;*

přístupný od 12 let; 145 min.

**Pá 16.02.** / BORAT,

Kč 50,- / 20:00 hodin

*Borat Sagdijev je šestým nejznámějším Kazachem a nejlepším televizním reportérem Kazašské státní televize, která ho vyšle do USA, aby zde natočil dokument o této "zemi neomezených možností". A případně si našel novou manželku, protože tu starou tlustou mu znásilnil a roztrhal medvěd;*

komedie; přístupný od 15 let; 83 min.

**KONSTANTINOLÁZEŇSKÁ  
 SKUPINA SKAVARE FLASCHETA  
 (SKA)**

p o ř á d á

V sobotu 3. února 2007

v KD Bezručice akci

**BezručicSKA**

Za účasti:

**V3SKA (Ska - Stod)**

**Dva a půl cvrčka (Ska - Klatovy)**

**Siláz (Punk - Česká Bříza)**

**Sodan'ton**

*(Underground Funk - Tachov)*

**Skavare Flascheta**

*(Ska - Konstantinovy Lázně)*

**Začátek: 19:00 / Vstupné: 100,-**

TJ Sokol Konstantinovy Lázně

oddíl kopané hledá

**SPRÁVCE AREÁLU**

Lázeňští fotbalisté hledají pro

následující období správce

areálu - fotbalového hřiště

ve Starých Lázních.

Hlavní náplň:

Údržba hrací plochy a okolí

(zalévání, úklid, drobné údržbářské

práce), příprava hrací plochy

a asistence při sportovních akcích.

Podrobnější informace:

Karel Týzl, předseda TJ

**ze života církve**

**Římskokatolická farnost Konstantinovy Lázně**

Ohlédnutí za uplynulým rokem 2006 je pro Římskokatolickou farnost radostné. Po stránce vnější jsme mohli zaznamenat veliký skok v opravách jednotlivých kostelů. Filiální chrám sv. Martina v Křivcích byl předán bezúplatně do vlastnictví o.s. Martinus a už na konci roku jsme mohli být účastni prvního setkání po letech v prostorách vymýceného hřbitova a upraveného prostoru kostela. Za účasti plzeňského biskupa se konala první svatomartinská pouť. I přes nepříznivé počasí se slavnosti zúčastnilo značné množství poutníků i za přítomnosti kamer České televize.

Kostel sv. Barbory na Šipíně prochází generální opravou celé střechy, která za vydatné pomoci Česko-německého fondu a příspěvku Krajského úřadu by měla být dokončena do poloviny letošního roku.

Kostel v Okrouhlém Hradišti zaznamenal velkou akci při úpravě celého okolí a fary. Na podzim loňského roku tak mohl pan biskup Radkovský požehnat Místu setkání u kostela i upraveným prostorám fary, která byla Poutníků od sv. Jana předána do bezplatného užívání na dobu 99 let. V letošním roce probíhají přípravy na opravu vnějšího pláště kostela.

Bezručický kostel čeká na opravu fasády. Již se rozběhly všechny potřebné přípravy k letošní opravě. Z fondů EU je připravena finanční částka, která by měla opravu zajistit. Podle všech plánů by se kostel v nové fasádě měl objevit koncem června letošního roku.

Po stránce duchovní jsme zaznamenali velký zájem o kostel v Okrouhlém Hradišti. V loňském roce si tři snoubenecké páry daly před oltářem slib trvalého manželství, rozloučili jsme se při dvou církevních obřadech se zemřelými a také jsme přijali křtem do společenství církve narozené děti. Pravidelné koncerty s duchovním slovem několikrát do roka jsou již pro mnohé obyvatele i lázeňské hosty vyhledávanou chvílí odpočinku a setkání. Také bohoslužby zaznamenaly značný zájem, zvláště loňská bohoslužba slova na Štědrý den, kdy kostel takřka nestačil pojmout všechny účastníky.

Loňského roku navštívili naši farnost i tři biskupové. Pan biskup Paďour z Českých Budějovic jako pravidelný lázeňský host také otevřel lázeňskou sezónu a požehnal léčivým pramenům. Milým hostem byl i emeritní pražský světitel biskup Jaroslav Škarvada. Náš diecézní biskup, Mons. Radkovský s velkým zájmem a překvapením zaznamenal velkou změnu k dobrému při otevření fary v Okrouhlém Hradišti.

Je radostné, že všechny kulturní i náboženské akce se setkávají s čím dále větším zájmem lidí. Opravované a již opravené kostely mohou být jistě i pro místní obyvatele radostí a vizitkou toho, že si začínáme vážit i památek, které nám minulá století zanechala. Potvrzují to také i finanční dary, které byly vybrány při vánočních bohoslužbách - v Bezručicích 3230,- Kč a v Okrouhlém Hradišti 6348,- Kč. Všem dárcům je potřeba poděkovat, protože i tyto prostředky budou opět použity při dalších opravách chrámů.

Poděkování patří všem těm, kteří bez ohledu na čas a vlastní pohodlí do slova žijí snahou o opravu zanedbaných církevních objektů. Za velkou pomoc a pochopení děkujeme také Městskému úřadu v Bezručicích a Obecnímu úřadu v Konstantinových Lázních. Bez jejich pomoci by se mnohé nemohlo uskutečnit.

Můžeme si jenom přát, aby i v letošním roce se mohlo v úsilí o obnovu památek i duchovního života v naší oblasti dále pokračovat.

P. JAN KRÍTTEL VLADIMÍR FRANZE, O. PRAEM., FARÁŘ KONSTANTINOVY LÁZNĚ

**Pozvánka na valnou hromadu TJ Sokol Konstantinovy Lázně**

**TJ Sokol Konstantinovy Lázně zvou všechny své členy i příznivce lázeňského sportu na pravidelnou valnou hromadu.**

**Po šedesáté se sejdou členové (společně s SDH nejstarší funkční sdružení v obci) v sobotu 10. února 2007 v 16:00 hodin**

**v restauraci lázeňského penzionu Alžbětín dvůr, aby zhodnotili svoji činnost nejen za uplynulý rok.**

**Těšíme se na vaši účast.**



## radnice informuje

### Kino - kulturní dům.

Při "nedávném" zrušení letitého záměru prodeje budovy kulturního domu v Konstantinových Lázních mimo jiné také zaznělo, že obec není schopna udržet obě podobně zaměřené budovy (kino a KD) v provozu a proto se zaměří na prodej kina a následnou postupnou revitalizaci budovy novějšího KD. Je bezesporu paradoxní, že první kroky pro oživení objektu realizovali sami lidé-podnikatelé a ne obec. Především díky nim nyní cca 1/5 domu žije svým vlastním a funkčním životem. Domnívám se, že teď je na tahu bezpochyby obec. I právě ne příliš utěšená finanční situace obecní pokladny umožňuje podnikat kroky, které obec nijak významně nezatíží a objekt posunou opět o kousek dál. První minikrůček se rozhodla udělat rada obce v lednu, a to rozhodnutím o fyzickém oddělení schodiště (chodby) do prostoru Sportbaru přičkou od foyer. Zařízení baru tím získá samostatný vchod a provozy zbývajících prostor KD se tak oddělí a nebudou se vzájemně rušit. Na straně foyer tak vznikne prostor, kde se zrodí (díky mobilnímu podiu a částečně vybavení z kina) "malá scéna" nahrazující tak částečně prostor kina. Zde by měly probíhat menší kulturní akce typu besídek místních škol, malá divadla a koncerty, budou zde instalovány i výstavy (viz loňská úspěšná vernisáž) a podobně. Určitě se na letošní léto chystá opět podstatně pestřejší nabídka kulturního využití. Bude se na co těšit. Bohužel prostor foyer ještě nějaký čas zůstane vybaven jen provizorně, protože nebyla přílišná vůle zastupitelstva prostor "dotáhnout do konce" za případné podpory dotace.

KAREL TÝZL, STAROSTA OBCE

### Vernisáž ve foyer kulturního domu na podzim 2006



**Vydavatel:** Obec Konstantinovy Lázně  
Registrováno pod číslem MK ČR 12714  
**Redakční rada:** Ivana Hampapová, Karel Týzl, Martin Surovčík, Mgr. Karel Seknička, František Souček  
**Adresa redakce:**  
Obecní úřad Konstantinovy Lázně, 349 52  
Konstantinovy Lázně, tel.: 374 625 424,  
fax: 374 625 424,  
e-mail: obec@konst-lazne.cz, www.konst-lazne.cz  
grafické zpracování a výroba Typographeum  
nevyžádané příspěvky se nevracejí, redakce si vyhrazuje právo na uveřejnění a krácení příspěvků

zpravodaj  
od pramene

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA JE 22.2.2007

www.konst-lazne.cz

## ohlédnutí

### Obecní ples 2007

V sobotu 20. ledna proběhl v sále lázeňského penzionu Alžbětín dvůr již IV. Obecní ples Obce Konstantinovy Lázně. I přes větrnou kalamitu, která předcházela, nakonec ples proběhl podle plánu a představa pořadatelů a byly zaznamenány převážně kladné ohlasy. Více jak stovka účastníků si užívala atmosféry v podstatě jediného plesu v Konstantinových Lázních bezmála do třetí hodiny ranní.

Rád bych tímto vyjádřil poděkování všem, kteří se na přípravě i vlastním průběhu plesu podíleli. Výslovně tradičním plesovým tahounům paní V. Kolářové (Anča) a J. Štroblové (Máňa) a dále J. Štefaniskové, kolektivu kuchařek z mateřské školy, kulturní komisi a p. J. Holákovi (Vasil). Děkujeme i za vstřícný přístup zaměstnancům společnosti Léčebné lázně Konstantinovy Lázně a.s. a hotelu Jitřenka za zapůjčení dekorace.

KAREL TÝZL, STAROSTA OBCE



Ples poctil svou přítomností i guvernér státu Potín

**NOVĚ OTEVŘENO**

**ČERPACÍ STANICE**  
Kokašice

tel.: 374 629 378

Otevírací doba  
Po-Pá 6.00-18.00 hod  
So 7.00-12.00 hod

**LIEL**  
**CZ**  
s.r.o.



**ohlednutí**

**Obecní ples 2007**



*... někdo začít musí*

**ohlednutí**

**OBEČNÍ PLES 2007**  
**Než to všechno vypuklo**



*... šlo to i stylově*



*... překvapení v podobě dudácké kapely*



*... totální nasazení se nevyhnulo nikomu*



*... přivítání chlebem, solí ... a slivovicí*